
اردوگاه آبی

 تکلیف جویباری بعد از 
نقل و انتقالات مشخص خواهد شد

نظری جویباری و یکی، دو عضو دیگر هیأت 
مدیره استقلال استعفای خود را به رئیس 
هلدینگ خلیج فارس تقدیم کرده‌اند. بعد 
از تقدیم استعفای مدیرعامل و برخی اعضای 
هیأت مدیره استقلال پیش‌بینی می‌شد که 
به سرعت در این راستا تصمیم‌گیری شود اما 
شریعتمداری که ریاست هلدینگ را به عهده 
دارد خواستار ادامه فعالیت مدیران کنونی تا 
پایان نقل و انتقالات شده است. قرار است 
اداره باشگاه استقلال همچنان به دست افراد 
فعلی پیش برود و بعد از نقل و انتقالات تصمیم 
نهایی اتخاذ شود. مالکان باشگاه استقلال 
قصد ندارند به این تیم آسیبی وارد شود و بر 
این باورند که در شرایط فعلی بهتر است در 
سیستم مدیریتی این باشگاه تغییری ایجاد 
نشود. البته این وضعیت پایدار نخواهد بود و 
به قول معروف به یک مو بند است و بزودی 
درباره جویباری، بابایی و شجاعی که بیشترین 
انتقادات به این سه نفر وجود دارد، تصمیم 

نهایی اتخاذ خواهد شد.
 

 مجوز ثبت قرارداد استقلال 
صادر شد

کمیته تعیین وضعیت به باشگاه استقلال 
اعام کرد در راستای ثبت قرارداد بازیکنان، 
مربیان و دیگر مسئولان و کادر اجرایی خود 
می‌تواند اقدام کند. معمولاً قبل از شروع لیگ 
به تیم‌ها درباره اینکه مجوز ثبت قراردادهای 
زیرمجموعه خود را دارند یا خیر نامه ارسال 
می‌شود. در آستانه لیگ بیست و پنجم و زودتر 
آنچه تصور می‌شد مجوز ثبت قرارداد‌های 
استقلالی‌ها آمد تا مشخص شود اسناد مالی 
که از سوی باشگاه استقلال به کمیته تعیین 
وضعیت ارسال شده، عاری از مشکل حاد 
است و در این راستا مانع خاصی پیش روی 
استقلال وجود ندارد. فصل پیش اما اوضاع 
قدری متفاوت بود و به دلیل بدهی انباشته، 
استقلال وضعیت مناسبی نداشت اما در این 

فصل اوضاع خوب پیش می‌رود.
 

میرزایی هم استقلال را محکوم کرد

طی روزهای اخیر شکایت‌های متعددی از استقلال 
شده و به‌تازگی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال 
حکمی در خصوص رضا میرزایی که پیش‌تر عضو 
استقلال بود، صادر کرده است. در حکم کمیته 
انضباطی درباره رضا میرزایی آمده است: در پی 
شکایت رضا میرزایی از باشگاه استقلال تهران، 
کمیته وضعیت فدراسیون فوتبال رأی خود را 
صادر کرد. براساس این حکم، باشگاه استقلال 
موظف است مبلغ ۱۵۷میلیارد و ۴۷۵میلیون ریال 
به‌عنوان اصل ‌طلب به رضا میرزایی پرداخت 
کند. همچنین این باشگاه باید مبلغ ۶میلیارد و 
۶۲میلیون و ۷۸۷هزار و ۵۰۰ریال را بابت هزینه 

دادرسی به او بپردازد.
نکته قابل توجه درباره جذب رضا میرزایی در 
سال‌های گذشته این بود که نامبرده حتی در دوران 
اوج نیز در ترکیب اصلی سپاهان دیده نمی‌شد و در 
حالی که فوتبالش رو به افول بود توسط استقلال 
خریداری شد تا یک معمای بزرگ نقل و انتقالاتی 
دیگر شکل بگیرد و این سؤال همچنان بی‌پاسخ 
بماند که اساساً روی چه متر و معیاری چنین 

بازیکنی به خدمت گرفته شده است.
 

 استقلال درخواستی برای
 اجاره تختی نداشته است

در حالی که علی جوادی، مدیرکل اداره ورزش 
و جوانان استان تهران اعام کرده که باشگاه 
استقلال برای اجاره ورزشگاه تختی تهران درخواست 
داده اما نزدیکان به باشگاه استقلال این خبر را 
تکذیب و اعام کردند که باشگاه برای در اختیار 
داشتن این ورزشگاه هیچ اقدامی انجام نداده 
است. در واقع استقلالی‌ها اصلاً دوست ندارند در 
ورزشگاه تختی به تمرین یا بازی بپردازند چراکه 
دسترسی به این ورزشگاه بسیار نامناسب است و 
مشکلات بسیاری را برای بازیکنان و اعضای کادرفنی 
به وجود خواهد آورد. استقلالی‌ها حاضرند حتی 
بازی‌های خود را در ورزشگاه شهدای شهرقدس 
برگزار کنند اما به ورزشگاه تختی نروند چراکه 
دسترسی به مناطق غربی تهران برای استقلالی‌ها 
راحت‌تر است و اغلب بازیکنان نیز در همین نقاط 
زندگی می‌کنند. حتی برای مربیان و بازیکنانی 
که در شمال تهران مستقرند نیز دسترسی به 
مناطق غربی تهران بسیار آسان‌تر است. مشخص 
نیست که چرا و به چه دلیل علی جوادی اصرار به 
استفاده ورزشگاه تختی برای دو باشگاه استقلال و 

پرسپولیس دارد. 
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تجمع، اعتراض، شعار و ناامیدی
کمتر از دو هفته قبل بود که هواداران استقلال 
مقابل این باشگاه در محله سعادت‌آباد تهران 
هواداران  کذایی  روز  آن  در  کردند.  تجمع 
استقلال با انتقاد شدید از عملکرد مدیران 
باشگاه خواستار جذب بازیکنان ممتاز شدند 
تا تیمی امیدوارکننده‌تر را در مسابقات لیگ 
برتر در اختیار داشته باشند. آن اعتراض دومین 
اعتراض هواداران استقلال در کمتر از ۴۰ روز بود 
و پیش‌بینی می‌شد مدیران این باشگاه در صدد 
رفع نواقص، اقدامات مهمی انجام داده و اوضاع 
را به نفع استقلال تغییر دهند تا شاید هواداران 

این باشگاه از نگرانی خارج شوند. اما هرگز چنین 
نشده است و در حالی که زمان آنچنانی تا دیدار 
مهم سوپرجام باقی نمانده و ریکاردو ساپینتو نیز 
اخیراً با انتشار یک استوری ناراحتی عمیق خود 
از وضعیت نقل و انتقالات را اعام کرده بود، 
بار دیگر هواداران این باشگاه این بار مقابل 
ساختمان هلدینگ خلیج‌فارس تجمع کردند 
و اعتراض خود را نسبت به تصمیماتی که اتخاذ 

شده، نشان دادند.
در واقع باشگاه استقلال طی ۷۰ روز اخیر ۳ مرتبه 
در برابر اعتراض‌های هواداران خود قرار گرفته 

است که این وضعیت در تاریخ این باشگاه 
بی‌سابقه است. هواداران استقلال که مقابل 
ساختمان هلدینگ تجمع کرده بودند، نارضایتی 
خود از روند نقل و انتقالات را اعام کردند. آنها 
بی‌آنکه رودربایستی داشته باشند، نظری جویباری 
و محمود بابایی را مورد حمله قرار دادند و نسبت 
به عملکرد آنها اعتراض کردند. هواداران استقلال 
نسبت به عقد قرارداد با عیسی آل‌کثیر نیز 
اعتراض داشتند و خواستار کنار رفتن دلال‌ها 
از اطراف این باشگاه شدند؛ خواسته‌ای که البته 

بعید است به تحقق بپیوندد.

 ، ن ا د آ نیو  نتو آ م  نجا ا سر  
دروازه‌بان اسپانیایی که سوابقی 
طولانی در لالیگای اسپانیا دارد 
و حتی در رئال مادرید نیز بازی 
کرده، با استقلال به توافق نهایی 
رسید. قرارداد این دروازه‌بان با 
استقلال به مدت یک سال نوشته 
شده، اما در قرارداد ذکر شده که اگر 
دو طرف رضایت کافی از این همکاری 
داشتند، قرارداد تا یک فصل دیگر 

قابل تمدید است.
آدان در حالی با استقلال به 
توافق نهایی رسید که طی 
روز‌های گذشته زمزمه لغو 
این همکاری کاماً داغ شده 
بود و حتی باشگاه استقلال 
مذاکرات خود با محمدرضا 

اخباری را کلید زده بود. حتی گفته 
شد اقوام نزدیک به آدان به وی 
توصیه کرده‌اند که به ایران نرود، 
اما ماجرا طور دیگری رقم خورد و 
آدان در بحبوحه اعتراضات هواداران 
استقلال به مدیریت، سرانجام با 
این باشگاه به توافق رسید تا بزودی 
شاهد حضورش در چهارچوب دروازه 

باشیم. استقلال 
ابتدا گفته شد که آدان راهی ترکیه 
می‌شود و در آنجا تست می‌دهد و 
بعد از آن همراه با کاروان استقلال 
به ایران می‌آید اما برنامه این است 
که آدان از کشورش مستقیم راهی 
تهران خواهد شد و احتمالاً در 
بازی با چادرملو که آخرین بازی 
تدارکاتی استقلال محسوب می‌شود، 
حضور خواهد یافت. قرار است ادان 
تست‌های پزشکی را در ایران انجام 
دهد و رسماً به عنوان شماره یک 
استقلال مشغول به کار شود.  با 

حضور آدان پروژه حضور محمدرضا 
اخباری در استقلال به طور کلی 
منتفی شد و حالا استقلال شماره 
یک خود در لیگ جدید را شناخته 
است. البته فرعباسی نیز در استقلال 
حضور دارد و چنانچه نیاز باشد از 
تجربه این دروازه‌بان نیز استفاده 

خواهد شد.
 
 

 آمار و عملکرد آنتونیو آدان
 در دو فصل اخیر

آنتونیو آدان، دروازه‌بان باتجربه اسپانیایی 
و محصول آکادمی رئال مادرید، طی دو 
فصل اخیر یکی از ستون‌های اصلی 
اسپورتینگ لیسبون بوده است. او که 
اکنون ۳۸ سال دارد، در سال‌های پایانی 
دوران حرفه‌ای‌اش همچنان در سطح 
بالایی عملکرد داشته و نقش مهمی 
در موفقیت‌های تیم پرتغالی ایفا کرده 
است. در فصل ۲۰۲4–2023، آدان در 

مجموع ۲۸ بازی برای اسپورتینگ انجام 
داد و ۲۵۲۰ دقیقه درون دروازه بود. او در 
لیگ پرتغال ۲۲ بار به میدان رفت، ۲۲ 
گل دریافت کرد و ۹ کلین‌شیت ثبت 
کرد؛ آماری که نشان‌دهنده میانگین 
دریافت یک گل در هر بازی و درصد 
اوست.  درصدی   ۴۰.۹ کلین‌شیت 
درصد سیوهای او در این فصل ۶۴.۷ 
درصد بود و از این نظر در جمع برترین 
دروازه‌بان‌های لیگ پرتغال قرار گرفت. 
در لیگ اروپا نیز آدان ۶ بار به میدان 
رفت و با وجود نداشتن کلین‌شیت، ۱۲ 
سیو مهم داشت و درصد سیو او به ۶۳ 

درصد رسید.
عملکرد فصل قبل او نیز چشمگیر 
بود. آدان در فصل ۲۰۲3–2022 با 
حضور در ۴۲ بازی، ۱۱ کلین‌شیت 
در لیگ پرتغال ثبت کرد و در کنار 
این آمار داخلی، در لیگ قهرمانان 
اروپا نیز درخشان ظاهر شد. او 
در پنج بازی این رقابت‌ها، دو 

کلین‌شیت داشت و درصد سیو 
قابل‌توجه ۷۶.۲ درصد را به ثبت 
رساند. بازی‌های درخشان او مقابل 
آرسنال در لیگ اروپا نیز بازتاب 
زیادی داشت و با سیوهای متعدد، 
نقش کلیدی در موفقیت اسپورتینگ 

ایفا کرد.
البته که او یکسال از میادین دور 
بوده و حالا شنیده می‌شود استقلال 
با آدان به توافق رسیده است. این 
عملکرد پایدار نشان می‌دهد که آدان 
با وجود سن بالا، همچنان از آمادگی 
و تجربه لازم برای حضور در سطح 
اول فوتبال اروپا برخوردار است. 
او عاوه بر توانایی‌های واکنشی و 
سیوهای تک‌به‌تک، در خروج‌ها و 
کنترل توپ‌های هوایی نیز کیفیت 
بالایی دارد. همین ثبات باعث شده 
تا اسپورتینگ در دو فصل اخیر با او 
دو قهرمانی در لیگ پرتغال و چندین 

جام داخلی را جشن بگیرد.

دروازه‌بان مورد علاقه ساپینتو از اسپانیا آمد

آدان، شماره یک لالیگایی استقلال

قول خریدهای جدید از سوی هلدینگ خلیج فارس

 4میلیون دلار برای بازگشت آرامش به اردوگاه هواداران
تجمع، اعتراض و شعار! اینها 
واژه‌هایی است که بار‌ها و بار‌ها 
در کانون استقلال با آن مواجه 
شده‌ایم. وضعیتی بغرنج و اندکی 
ناامیدکننده که منجر به حضور 
دوباره هواداران این باشگاه در 
تصمیم‌گیران  کار  دفتر  مقابل 
است.  شده  باشگاه  ین  ا در 
تصمیم‌گیران در باشگاه استقلال 
نیز که عمیقاً از ادامه این روند 
نگرانند بعد از سومین اعتراضی که 
هواداران این باشگاه به وضعیت 
موجود داشتند، فی‌الفور تشکیل 
جلسه دادند تا شاید با جذب 
بازیکنان جدید موجبات رضایت 

هواداران را به دست آورند.
در واقع تصمیم‌گیران در هلدینگ 
بی  خو به  نیز  س  ر خلیج‌فا
می‌دانند راه به دست آوردن دل 
هواداران این باشگاه که فصل 
سیاهی را سپری کردند، چیست 
و به واسطه همین رویکرد قصد 
در  بازیکنانی  جذب  با  دارند 
روز‌های آتی درصد قابل توجهی از 
اعترضات را کاهش دهند. باشگاه 
استقلال بر همین اساس قصد 
دارد مبلغی در حدود ۴ میلیون 
دلار را برای جذب بازیکنان جدید 

کند. هزینه 
جذب یک دروازه‌بان )خارجی و 
داخلی(، دو مهاجم، یک وینگر 
در  چپ‌پا  بازیکن  یک  شاید  و 

گرفته  ر  ا قر ر  رکا ستو د
ز  ا مبلغ  ین  ا است. 

سوی سیاستگذاران 
ینگ  هلد ر  د

تأمین  خلیج‌فارس 
شده، اما مسأله مهم 
و حیاتی‌تر این است 

که یارگیران در باشگاه 
استقلال بتوانند 

گزینه‌های مناسبی را 

مدنظر قرار داده و اقدامات سریعی 
را در این راستا انجام دهند.

طی روز‌های اخیر مسئولان باشگاه 
استقلال اقدامات مناسبی در این 
راستا نداشتند و در جهت جذب 
بازیکنانی که مدنظر ساپینتو بوده، 
مطلوب عمل نکرده‌اند. بدون تعارف 
استقلال تا امروز هیچ خرید قابل 
توجهی جز آقاسی نداشته که البته 
این بازیکن هم سابق بازیکن استقلال 
بود و خرید آنچنان ویژه‌ای محسوب 
رستم  هیم  ا بخو گر  ا  . نمی‌شود
آشورماتوف را هم در ردیف خرید‌های 
قابل توجه استقلال قلمداد کنیم، باز 
هم به واسطه مصدومیتی که برای 
این بازیکن به وجود آمده و احتمالاً 
تا نیم‌فصل قادر به همراهی تیمش 
نیست، نمی‌تواند برد بزرگی برای 
این باشگاه تلقی شود. استقلال به 
واقع می‌بایست در خط آتش تقویت 
می‌شد که بعد از جداسازی کوجو 
و جوما عماً هیچ بازیکنی در این 
پست به خدمت گرفته نشده است 
و تنها محمدرضا آزادی که مهاجم 
ششدانگی هم نیست، در این پست 
باقی مانده است. در واقع مأموریت 
اصلی مدیران باشگاه در نقل و انتقالات 
می‌بایست به تقویت خط حمله ختم 
می‌شد، اما تا به امروز عماً هیچ 
اقدامی در این راستا انجام نشده 
است. استقلال علاوه بر خط حمله 
در پست دروازه‌بانی نیز وضعیت 
بسیار نامطلوبی را تجربه می‌کند. 
سیدحسین حسینی از این تیم 
جدا شده و باشگاه در جذب 
دروازه‌بان خارجی ناموفق 
حبیب  قطعاً  و  بوده 
فرعباسی نیز نمی‌تواند 
گزینه اول برای این پست 
باشد و باشگاه استقلال باید 
به سرعت در این مسیر کاری 
انجام دهد تا نگرانی‌ها بابت جذب 

در شرایطی که باشگاه استقلال روزهای 
پرالتهاب و بی‌ثباتی را تجربه می‌کند، 
کاظم اولیایی، مدیرعامل سابق این 
باشگاه، با انتقاد از عملکرد مجمع و 
سازمان خصوصی‌سازی، ریشه بحران 
را نه در افراد، بلکه در نبود ساختار، 
ح وظایف مشخص و مرجعیت  شر
تصمیم‌گیری می‌داند. او در گفت‌وگو 
با ما، از واگذاری استقلال بدون 
مخرب  نقش‌آفرینی  و  برنامه‌ریزی 
ایجنت‌ها در تصمیمات کلیدی باشگاه 

پرده برداشت.
 

شنیده‌ها حاکی از این است که 
نظری جویباری تا چند روز دیگر کنار 

می‌رود.
مشکل استقلال نظری جویباری 
نیست بلکه مشکل انتخاب‌های 
سازمان خصوصی‌سازی است. بعد 
از اجرای خصوصی‌سازی قرار شد 

باشگاه وضعیت بهتری پیدا کند. 
هلدینگ خلیج‌فارس خریدار 85 
درصد سهام باشگاه، تعهداتی نسبت 
به تیم دارد. اولین تعهد هم این 
است که برنامه منظمی ارائه شود که 
اهداف تیم مشخص شود. بزرگترین 
مشکل استقلال در حال حاضر این 
است که نه تنها برنامه‌ای ندارد بلکه 
ایجاد ساختار و شرح وظایف هم 
انجام نگرفته است. استقلال مثل 
بقالی و عطاری اداره می‌شود که 
عوارضی در پی دارد. بنابراین نبود 
برنامه و ساختار منظم و همچنین 
عدم انتخاب نفرات هماهنگ و 
تعیین شرح وظایف که از وظایف 
مجمع است، باعث ایجاد چنین 

آشفته‌بازاری شده است.
چرا مشکل استقلال با رفتن نظری 

جویباری حل نمی‌شود؟
مشکل استقلال نه تنها با رفتن 
نظری جویباری حل نمی‌شود بلکه 
بدتر هم می‌شود. با این رفت و آمدها 
معضل باشگاه برطرف نخواهد شد. 
مرجعیت تصمیم‌گیری از مدیریت 
باشگاه گرفته شده است که این 
بسیار مضر است. متأسفانه درحال 
حاضر تصمیم‌گیری درباره باشگاه 

استقلال دست ایجنت‌ها افتاده 
است، هرکسی در فضای مجازی 
بازیکن موردنظر خود را تبلیغ می‌کند 
و او را سر زبان‌ها می‌اندازد. هواداران 
هم از روی دوستی، به ابزاری برای 

تبلیغ ایجنت‌ها تبدیل شده‌اند.
11 خروجی و 6 ورودی نشان می‌دهد 
که عملکرد مدیران باشگاه در نقل و 

انتقالات اصلاً مطلوب نبوده است. 
نظرتان در این باره چیست؟

باشگاه نباید اینقدر نقل و انتقالات 
داشته باشد، در فوتبال حرفه‌ای 
دنیا هم چنین چیزی وجود ندارد. 
آقایان از این نقل و انتقالات سود 
می‌برند و متأسفانه در این زمینه 
پول‌پاشی می‌شود. این موضوع زنگ 
خطری برای آینده فوتبال ایران است 
و در درازمدت می‌تواند به انحال 
یک و دو منجر  باشگاه‌های لیگ 
شود. یک بادکنکی از فوتبال درست 
کرده‌اند که در تاش هستند تا آن 
را باد کنند اما این بادکنک یک روزی 

خواهد ترکید.
 اما از دست دادن مهره‌هایی مثل 

حسینی آن هم بدون جایگزین 
قطعاً به نفع تیم نخواهد بود.

وقتی که مدیران باشگاه برمبنای 

رضایت هواداران در فضای مجازی 
تصمیم‌گیری کنند، همین می‌شود. 
باشگاه باید اتاق فکر داشته باشد. از 
طرفی هم هواداران باید این اعتماد 
را به مدیریت داشته باشند که هیأت 
مدیره دلسوز بوده و تصمیمات درستی 
اتخاذ می‌کنند که این موضوع وجود 
ندارد. با این شرایط حتی اگر تیم 
خوبی هم تشکیل شود به‌خاطر عدم 
اعتماد بازیکنان و هواداران نتیجه 
لازم گرفته نخواهد شد. مدیریتی که 
تابع جو هواداری باشد وهر روز با 
انتشارتوییت همدیگر را تضعیف کنند، 

فاجعه‌ای است که می‌بینید.
در یک برنامه تلویزیونی 

صحبت‌هایی راجع به پیشکسوتان 
ح شد که دلسوز باشگاه  مطر

نیستند و از قهرمانی استقلال با 
ساپینتو خوشحال نخواهند شد.

 این موضوع تا حدودی به خطای 
صدا و سیما و مطبوعات برمی‌گردد. 
از فوتبالیستی که حوزه تخصصی‌اش 
فوتبال بوده درباره مدیریت سؤال 
می‌کنند. این موضوع غلط است. 
همینطور که بازی در زمین فوتبال 
تخصص است، مدیریت باشگاه هم 

است. تخصص  یک 

دلیل نمی‌شود دو نفر که بازیکنان 
و مربیان خوبی هستند بتوانند در 
حوزه مدیریت هم نظر تخصصی 
داشته باشند. ذهنیت منفی درباره 
پیشکسوتان بد است. هیچ جای دنیا 
پیشکسوتان راجع به اصل مدیریت 
اظهارنظر نمی‌کنند و وقتی چنین 
اتفاقی می‌افتد حرمت پیشکسوت 
ایجاد  باعث  و  شده  خدشه‌دار 

چنددستگی می‌شود.
با این شرایط به نظر می‌رسد 

استقلال در راستای حرکت به 
سمت معمولی شدن است. تیم 

می‌تواند این فصل به اوج برگردد؟
شخص تصمیم‌گیرنده رئیس مجمع 
است و نسخه فوری که الان برای 
تیم باید پیچیده شود این است 

که رئیس مجمع با مدیران ادواری 
باشد.  داشته  جلسه‌ای  باشگاه 
امروز نامه‌ای از طرف مدیران ادواری 
برای شریعتمداری نوشته شده که 
دوساعتی وقت بگذارد تا راهکارها 
در جلسه‌ای به او داده شود. راه‌های 
راحتی وجود دارد که باشگاه از این 
شرایط خارج شود. مهم‌ترین ثروت 
این تیم هواداران هستند و باید 
نگران آنها بود. تازمانی که هواداران 
هستند پرچم این باشگاه کماکان 
بالاست چرا که پرافتخارترین تیم 
ایرانی در آسیاست و دیروز هم سی 
و پنجمین سالگرد قهرمانی دوم این 
تیم درآسیا بود. قطعاً با یک اتاق 
فکر و تدبیر مدیریتی این مشکلات 

قابل حل است.

جذب یک 
دروازه‌بان 
)خارجی و 

داخلی(، دو 
مهاجم، یک 

وینگر و شاید 
یک بازیکن 

چپ‌پا در 
دستورکار 

قرار گرفته 
است

دروازه‌بان کاهش یابد. البته تأمین 
بودجه برای جذب بازیکنان جدید در 
شرایطی انجام شده که نظری جویباری 

و دو عضو دیگر هیأت مدیره باشگاه 
استقلال نیز از سمت خود استعفا 
داده‌اند اما گفته می‌شود جویباری قرار 

است ابتدا تیم را تکمیل کرده و بعد 
از آن با استعفایش موافقت شود که 
باید دید این‌گونه خواهد شد یا اینکه 

اتفاقات دیگری رقم می‌خورد و قبل از 
جذب بازیکنان جدید، تکلیف جویباری 

مشخص خواهد شد.

مشکل باشگاه با کنار رفتن نظری جویباری حل نمی‌شود
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